
Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta en relación al síndrome escrotal agudo: 

Seleccione una: 

a. 

Es fundamental el correcto diagnóstico diferencial para poder seguir el tratamiento 

adecuado, pues de otra manera puede dar lugar a la pérdida del testículo. 

b. 

El síndrome escrotal agudo es un cuadro clínico de urgencia urológica, que cursa con 

dolor intenso, de aparición brusca en la bolsa escrotal o en su contenido, con aumento 

del tamaño de la zona afectada. 

c. 

Ambas son correctas. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La etiología del escroto agudo es muy variada, siendo en el 95% de los casos las causas 

fundamentales: 

Seleccione una: 

a. 

Orquioepididimitis aguda y torsión de los apéndices testiculares. 

b. 

La torsión testicular. 

c. 

Ambas son correctas. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas de las patologías que pueden dar lugar al síndrome escrotal agudo con origen 

infeccioso será: 

Seleccione una: 

a. 

Orquitis. 

b. 

Ninguna es correcta. 

c. 

Torsión testicular o del cordón espermático. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunos de los factores predisponentes en la torsión testicular son: 

Seleccione una: 

a. 

La existencia de un meso corto entre ambos, anomalías de la unión testículo-

epididimaria. 

b. 

Ninguna es correcta. 

c. 

La existencia de un meso largo entre ambos, anomalías de la unión testículo-

epididimaria. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



El badajo de campana es conocido como: 

Seleccione una: 

a. 

Anomalía anatómica más frecuente la vaginal rodea completamente al testículo y 

epidídimo, permitiendo la unión de este a la pared escrotal. 

b. 

Ninguna es correcta. 

c. 

Anomalía anatómica más frecuente la vaginal rodea completamente al testículo y 

epidídimo, impidiendo la unión de este a la pared escrotal. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas de las pruebas complementarias en la torsión testicular son: 

Seleccione una: 

a. 

TAC. 

b. 

Gammagrafía isotópica testicular. 

c. 

RMN. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta en relación a la epididimitis-orquitis: 

Seleccione una: 

a. 

Consiste en un proceso inflamatorio del epidídimo y del testículo. 

b. 

Es la causa más frecuente de escroto agudo a partir de los 17 años. 



c. 

Ambas son correctas. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas de las pruebas complementarias en el diagnóstico de epididimitis-orquitis son: 

Seleccione una: 

a. 

Ninguna es correcta. 

b. 

Leucocitosis con desviación a la derecha. 

c. 

Sedimento de orina: Piuria o bacteriuria. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta en relación a las siguientes definiciones: 

Seleccione una: 

a. 

El hidrocele consiste en la acumulación circunscrita de líquido entre las capas viscerales 

y parietal de la túnica vaginal del testículo. 

b. 

Ambas son correctas. 

c. 

El varicocele consistente en una dilatación varicosa de las venas del cordón espermático 

(plexo pampiniforme), por encima del testículo. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación a los traumatismos abiertos del escroto, es cierto que: 

Seleccione una: 

a. 

Ninguna es correcta. 

b. 

Son más frecuentes, pudiendo producirse por la acción directa de agentes punzantes, 

cortantes o romos, que hacen que el escroto choque contra el borde cortante del pubis. 

c. 

Son menos frecuentes, pudiendo producirse por la acción directa de agentes punzantes, 

cortantes o romos, que hacen que el escroto choque contra el borde cortante del pubis. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas de las causas sistémicas y dermatológicas del escroto agudo son: 

Seleccione una: 

a. 

Ambas son correctas. 

b. 

Dermatitis medicamentosa. 

c. 

Púrpura de Schönlein-Henoch. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta en relación a los traumatismos escrotales cerrados: 



Seleccione una: 

a. 

Son menos frecuentes que los abiertos. 

b. 

Ambas son correctas. 

c. 

Se producen por la acción de un agente traumático sobre la región escrotal, sin que se 

produzca solución de continuidad en la piel. 

 


